

Відгук про навчання

на освітній програмі «Системний аналіз» на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на кафедрі математичного моделювання
ЧНУ імені Юрія Федьковича

На мою думку, освітньо програма «Системний аналіз», що реалізується в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича складена логічно та послідовно, відкриває багато можливостей для набуття загальних та фахових компетентностей, якими повинен володіти магістр.

У програмі чітко визначено цілі та очікувані результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, а також достатній обсяг практичної підготовки, яка дозволяє здобути випускникам знання та навички, які необхідні для подальшої професійної діяльності.

Переглядаючи оновлену освітню програму, мені було приємно помітити, що поступово збільшується кількість нових дисциплін: Обробка структурованих та неструктурованих даних BigData, Технології Blockchain та прогнозування фінансових ринків, Інтелектуальний аналіз даних та моделювання кризових явищ, які відповідають сучасному стану ІТ галузі і дозволяють здобувачам розширювати свої знання та професійні навички в області інформаційних технологій.

Під час навчання ми працювали з реальними даними та інструментами, які застосовуються при обробці та аналізі великих масивів даних, у фінансовій індустрії та медичній діагностиці, використовуючи наші математичні навички. Це допомагає набутти практичний досвід та готує до реальних завдань в сфері системного аналізу. Під час навчального процесу мені дуже допомогла можливість вибору дисциплін «Бізнес аналіз в ІТ проектах», та «Програмні засоби управління проектами», які посприяли при виконанні моєї кваліфікаційної роботи « Організація тестування проекту «Реабілітаційний центр «Особлива дитина»».

Вважаю, що запропонована ОПП підготовки магістрів спеціальності 124 «Системний аналіз» містить всі необхідні складові щодо забезпечення високої якості освітнього процесу і може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес, вона сприятиме отриманню актуальних знань та навичок майбутніми ІТ спеціалістами, які будуть затребувані на ринку праці.

Випускниця ОП «Системний аналіз»

Петрусяк М.П.